

区消防大队:养兵千日 用兵千日



区消防大队大队长季成作交流发言 杨洛平 摄

本报讯 区消防大队大队长季成在“金沙大学堂”第13讲作交流发言时说，金坛区消防大队是一支有着光荣传统的部队，改建于1983年7月，纳入武

警序列，隶属于公安现役部队，副团级编制。大队下辖南环路现役消防中队，并负责对薛埠、金城、尧塘、直溪、朱林5支政府专职消防队进行业务指导。近年

来，随着两个加快战略不断深入推进，区消防大队在区委区政府的正确领导下，紧紧围绕全区大开发、大建设、大发展，按照“保稳定、促发展、争一流”的工作思路，强化火灾防控，优化管理服务，提升实战能力，夯实基层基础，全力维护火灾形势稳定，努力为全区经济社会发展创造良好的消防安全环境。今年，区政府投入1200万元购置了德国马基路斯60米直臂云梯车，该车辆全国仅引进了3辆。针对“高危化大”灭火救援难题，区消防大队常态化开展技战术研究和战例研讨，强化攻坚实战训练，强化隐患排查整治。

季成表示，2015至2016年，区消防大队共办理消防设计备案项目294个，竣工验收消防备案项目323个，安全检查行政许可项目193个；今年1月至10月20日，区消防大队共办理消防设

计备案项目88个，竣工验收消防备案项目85个，安全检查行政许可项目110个，并着力打造“微笑式”窗口服务，推行“不见面”审批服务。项目建成投产后，大队推行消防服务网格化制度，分片选派责任心强、业务精通的官兵与网格内企业进行对接，根据企业需求提供消防演练、业务技能培训和隐患整改技术咨询等多方位服务，切实为企业保驾护航。

季成表示，消防部队作为一支“养兵千日用兵千日”、常年与水火打交道的队伍，需要有更加顽强的作风、坚韧的品质和实干的精神。近年来，秉持“人民消防为人民”的宗旨，区消防大队抓班子、带队伍、促业务、转作风、重实干、提效能，各项工作在全市均取得了较好成绩，先后三次被评为“先进大队”。在历次急难险重

任务中，涌现出了一大批先进人物和感人事迹。2016年，南环路中队时任指导员金侠同志被评为全市最美警察，是当年全市唯一获此殊荣的消防员。

季成表示，当前消防安全工作得到了从中央到地方各级党委政府领导的高度重视和大力支持，今年国务院先后部署了高层建筑、电气火灾防控综合治理两个专项行动，省政府也组织开展群租房消防安全整治专项行动，层次之高、力度之大都是前所未有的。区消防大队将以“抓铁有痕、踏石留印”的态度，撸起袖子加油干，以实际行动向党和人民交出更为优异的答卷。

邵桢

金沙大学堂第13讲选登

区属国有公司人员教育培训开班 分层次、分行业、分专题组织系统学习

本报讯 记者从11月5日召开的区属国有公司人员培训开班动员会上获悉，从即日起，我区面向区属国有公司高级管理层、中层管理人员及业务骨干，开展以经济业务为主的、系统的教育培训，各镇、园区等经济板块的管理干部、部分经济部门的领导干部与专业人员，也同歩列入参训范围。

在培训内容上，安排了三大板块：一是“知识普及班”板块，由国有企业基本知识、融资、公司运

营管理、工程建设、投资、风险控制与廉政建设等6个系列组成，每个系列分别有2至3课。二是“专题提升班”板块，由工程类、投融资类、财务审计类、企业上市类、人力资源类、园区建设类等6个系列组成，每个系列分别有2至3课。三是“专业证书班”板块，对包括建造师、工程造价师、监理工程师、会计师、注册会计师、人力资源管理师、投资项目管理师等10多个专业资格资质证书持证人员，开展持续3年左右

的学习与培训。从当日起分步有序实施“知识普及班”和“专题提升班”，并于2018年初，与有关专业证书培训机构协作，开始举办第一批专业证书班。

当天第一讲特邀知名专家、上海对外经贸大学法学院院长、博士生导师倪受彬教授作《<公司法>与地方国有企业依法治理》专题辅导。

区领导周宝恒、刘明江、周文俊、葛惠明出席开班动员会。

臧风华

手拉手志愿者协会：吸引更多爱心人士加入公益活动



本报讯 11月5日，南苑社区徐塘小区的一处空地上，金坛区手拉手社区行徐塘站志愿服务活动正式开始，十几名手拉手志愿者为徐塘小区居民

送去了法律咨询、心理咨询、医疗咨询、理发、衣服缝补、小家电维修等多方面的志愿服务。

手拉手志愿者协会是我区

公益队伍中的一支重要力量，目前有志愿者五百多名。今年以来，该协会紧紧围绕公益文明这个主题，从组织管理、团队建设、志愿服务三方面做文章，主动参与文明城市创建，积极响应区委区政府的号召，投身于“向文明出发”“公民道德宣传日”“我们的节日”等活动，联合东城街道和南苑社区开展了金沙广场文明宣传、读书分享会、中秋节团圆慰问系列活动等，并依托入驻南苑社区的优势，密切联系社区，通过开展持续性的志愿服务活动来提高社会关注度，吸引更多爱心人士加入到公益活动中，从而推动了志愿价值的提升。

邵桢 顾旭

本月上旬全区秋收工作将基本完成

(上接第一版) 全区涉农部门做到对农户宣传引导到位、机械组织调配到位、农机服务到位，加快推进秋收秋种工作；要重视农

业经济产业链发展，拓展农产品的加工、销售、流通等环节；要落实各项惠农补贴政策方针，做好农业产业布局规划与指导、信息

技术管理服务。要增强生态文明理念，进一步推广秸秆还田和循环利用技术。

魏广彬 蒋建君

朱庄农贸市场将彻底告别“脏乱差” 区城管局、西城街道联合整治取实效

本报讯 近期，区城管局联合西城街道对朱庄农贸市场进行了综合整治，重点解决内部乱搭建及环境脏乱差等问题。

朱庄农贸市场长期以来缺乏管理，市场内乱搭乱建现象严重，环境卫生脏、乱、差，周边群众对此反映强烈。今年下半年，自确定西城街道为农贸市场管理主体后，西城街道与区城管局积极谋划，制定了专项整治方案，经过前期调查摸底，朱庄农贸市场内主路两侧共涉及23户、34处乱搭建问题，面积共1116.38平方米。

10月27至30日，西城中队在市场内张贴通告，并逐户上门进行解释宣传工作，敦促当事人自行整改。10月31日，区城管局组织40多名城管队员按计划对未自行整改的违法搭建及环境卫生进行综合整治。由于前期宣传到位，一上午就顺利拆除了9处彩钢棚及雨

棚，面积共146.43平方米，其中3户是当事人主动清理物品后自行将违建的彩钢棚拆除的。

截至11月3日下午，已拆除乱搭建23处，面积共717.94平方米，预计11月9日前完成集中整治。整治结束后，西城街道城南村委将在市场内安装路灯，并对废弃公厕进行修缮，安排专人管理，同时对内部环境卫生加强管理。西城中队也将加强日常巡查，杜绝新违建产生。

今年以来，区城管局以“治脏、治乱、治堵”为突破口，通过开展一系列市容专项整治，全面治理店面出摊、流动占道、烧烤扰民、渣土污染等城市顽疾，尤其是八百市场、东方路、翠北路等居民反映强烈、困扰多年的城市管理老大难问题，通过强力整治得到有效解决，市容环境、交通秩序全面改观，取得了良好的社会效应。

潘红霞 孙婷



近日，西城街道举行“旗帜鲜明讲政治，青春献礼十九大”青年读书会。与会青年学习了十九大精神，并结合西城街道的实际畅谈了读书感受。他们纷纷表示，作为青年一代，要立足岗位、无私奉献，在社区建设、社会公益、文明创建及全区两个加快中贡献青年人的青春与力量。

杨洛平 周玲 文/摄